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Prefeitura Municipal de Serafina Corrêa

CÂMARA DE VEREADORES

ATA Ne 11/89

.Aos quatro dias do mês de Maio de mil e novecentos e
o;Ltenta e nove, às 9»00 horas, reuniu-se a Câmara Municipal de
Vereadores de Serafina Corrêa, na sala de reuniões da mesma, si
ta na Avenida 25 de julho, 202, sob a presidência do Vereador /
Jose Claucir Cunha dos Santos, e contando com a presença dos se
guintes Senhores Vereadores. PNL: José Claucir C. dos Santos 7
Henri^Perin, Geraldo Arnaldo Peccin, Pranciéco B. Mezzomo e Er-
ni João Zatti. PMPB; José Mauricio -Rodrigues, Prancisco Carlos
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Calza, Oldemar Carlos Palharini e Kestor Magon. Verificando a /
existência de quoium, o Presidente sob a proteção de leus deu /
por iniciada a reimiao, solicitando ao Secretário que procedes
se a leitura da Ata da reunião anterior, que após lida e cons
tado um adendo, foi aprovada por unanimidade. EX1'EPPENTE: não
houve. O Presidente respondendo a solicitação do Vereador Fran
cisco C. Calza, levou ao conhecimento de todos os Vereadores no
ue teria resultado a a viagem a Capital. Logo se fez presente
o Prefeito aiunicipal Sr. Luiz Antonio Grachi Gueller e fazendo
uso da palavra convidou todos os Vereadores para que participa-
~^em de uma reunião conjunta com os Vereadores do Municipio de
Guaporé parabouvir opinioes e opinar sobre o Imposto IVVC, e
disse ser de grande importância essa arrecadaçao para o munici
pio pois distribuirá em educação, melhoria de estradas e etc •
O Vereador Geraldo Arnaldo Pecin, fazendo Uso da palavra, mani
festou-se da seguinte forma; que o Brasileiro paga para nascer
e até para morrer e vive sobrecarregado de Impostos mas sugeriu
que se cobrado o IWC fosse repassado 30^ (cinqüenta por cento)
para a Educação. Foi hoivido a opinião dos demais Vereadores /
quanto ao IVVC. O Vereador Geraldo Arnaldo Peccin, fez uma colo
cação dizendo que tomou a iniciativa do não debate ao contrário
como teriandito que foi a Bancada do PFL. PELILOS: O Vereador
Erni (T. Zatti solicita um Mini Plano liretor Para Silva Jardim.
O Vereador Francisco B. Mezzomo, pede melhorias nas repetidoras
de canáis de Televisão e revisão no salário do responsável. O
Vereador Henri Perin, Lembrou que no Ginásio de Esportes exis -
tem muitas goteiras e leva risco aos atleta quando chove. E cobd
ninguém mais desejasse a fazer uso da palavra foi lido o Expe -
diente da próssima reunião e sob a proteção divina o presiden
te deu por encerrada a reimião. SALA LE REUNIGEs LA CÂÈfAIíA í/iU-
NICIPAL EE VEFlEALOP^S, aos quatro dias do mâs de maio de I989.-
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Ho q^ue se refere ao pedido- do Vereador Henri Perin, o Vereador
Prancisoo Carlos Calza disse; no momento que ja foi tentado sa
nar o problema, mas que não era possível pois e problema de es
trutura modelar do telHado e que o Vereador Geraldo arnaldo Fe£
oim sugeriu que fosse colocadas telhas de brasilite pretas sim£
lares ao brasilite e que serviriam também para melhorar Acústi
ca do Ginásio de esportes, O Vereador Geraldo disse que a posição
do não debate do Prefeito e do Ex Prefeito no ginásio de espor
tes foi de sua iniciativa juntamente co o Vereador Francisco C.
Calza. e disse também que se aprovado o IWC no município na
sua opinião 50fo do arrecadado distinaria para a Escola Agríco
la de Ser afina '^orrêa. O Vereador nestor Magon Opinou que o im
posto IWC é neáhessario pois o destino deste, sera para me -
lhorias de estradas escolas etc. fazendo assim dele as palavras
do Prefeito Luiz Gueller. O Vereador José Claucir C. dos Santos
na sua opinião é Contra o projeto IWC» e diz não mudar de idé
ia.

Serafina '-'orria 11 decaio de 1989.
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